XXVIII Олимпиада по программированию учетно-аналитических задач 2014 г

Задание 1 тура для участников в заочном режиме

Исходная ситуация

Организация оптовой торговли ведет учет товаров на счете 41 «Товары» в стоимостном и количественном выражении, используя программу «1С:Предприятие». В качестве количества товара указывается его вес в килограммах. Аналитический учет ведется в разрезе двух видов субконто – «Товары» и «Партии». В ИБ имеется оперативная информация об остатках товаров (по партиям). Вывоз товара производится большегрузными фурами. Фуры имеют ограничение по грузоподъемности.

Требуется

Необходимо разработать программу (внешний отчет), которая бы определяла оптимальную загрузку фуры, исходя из информации о наличии товара на момент составления отчета и с соблюдением следующих условий:

1. Загрузка фуры по весу не должна превышать ограничение по грузоподъемности.

2. Суммарная стоимость товара, перевозимого фурой, должна быть максимальной.

3. Партии товаров не могут дробиться при перевозке

Входные данные

Необходимо разработать форму диалога, в которой предусмотреть ввод грузоподъемности фуры в килограммах и кнопку «Сформировать».

Информационная база с данными о товарах представлена в каркасной конфигурации.

В каркасную конфигурацию включено:

1. План счетов, содержащий два счета – 00 «Вспомогательный» и 41 «Товары»

2. Документ «Ввод остатков по счету 41» для ввода сведений о наличии товаров в виде проводок в дебет счета 41 и кредит счета 00..

3. Справочники – «Товары» и «Партии» для ведения аналитического учета на счете 41.

Выходные данные

Отчет о партиях товаров, загружаемых в фуру следующего вида:
	Код Товара
	Наименование товара
	код партии
	вес
	Стоимость

	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	. . .
	 
	 

	 
	ИТОГО:
	 
	*******
	*******


 

В подвале таблицы разместить итоги по колонкам «Вес» и «Стоимость»

Пример

Пусть в ИБ на счете 41 «Товары» зафиксирована следующая информация о наличии товара.

	Код Товара
	Наименование товара
	код партии
	вес
	Стоимость

	1
	Товар-1
	101
	10 000
	700 000

	2
	Товар-2
	201
	12 000
	540 000

	3
	Товар-3
	301
	14 000
	840 000

	3
	Товар-3
	302
	4 000
	240 000

	4
	Товар-4
	401
	8 000
	640 000

	5
	Товар-5
	501
	16 000
	880 000

	6
	Товар-6
	601
	24 000
	2 160 000

	6
	Товар-6
	602
	11 000
	990 000

	7
	Товар-7
	701
	10 000
	400 000

	8
	Товар-8
	801
	18 000
	630 000

	 
	ИТОГО:
	 
	127 000
	8 020 000


В форме диалога введена грузоподъемность фуры – 50 000 кг.

На выходе должен быть получен отчет следующего вида.

	Код Товара
	Наименование товара
	код партии
	вес
	Стоимость

	1
	Товар-1
	101
	10 000
	700 000

	3
	Товар-3
	302
	4 000
	240 000

	6
	Товар-6
	601
	24 000
	2 160 000

	6
	Товар-6
	602
	11 000
	990 000

	 
	ИТОГО:
	 
	49 000
	4 090 000


Результаты и их представление

В результате выполнения задания должен быть разработан отчет «1С:Предприятия 8», формирующий результатную таблицу.

Для отладки модуля отчета допускается добавлять в информационную базу каркасной конфигурации дополнительные проводки. Изменять каркасную конфигурацию не допускается. Жюри будет проводить тестирование разработанного отчета на аналогичной конфигурации, но на собственных наборах данных, отличных от данных, содержащихся в исходной информационной базе каркасной конфигурации.

Разработанный отчет должен быть сохранен как внешний отчет «1С:Предприятия 8» и передан на проверку жюри.

Информационная база с каркасной конфигурацией находится в папке Base80_2014-2.
Каркасная конфигурация реализована на платформе 8.0 и при необходимости конвертируется в любую более позднюю версию платформы.
